
6. x pozitif y ve z negatif tamsayılardır.
Buna göre aşağıdaki işlemlerin sonuçlarının işa-
retlerini belirleyiniz. 

 x.y.z =
 

4.
 
 
Üzerinde birer tam sayı yazılı olan yukarıdaki 4 kart 
ters çevriliyor.

	 Bu kartlardan rastgele ikisini çevirip açan Ah-
met’ten bu karttaki sayıları çarpması isteniyor. 
Ahmet ‘in bulduğu sonuç en az kaçtır?

1.  Hava sıcaklığının -12 oC olduğu bir yerde sıcaklık
8 oC artarsa hava sıcaklığı kaç oC olur?

2.         , 0 , 7 ,12 , -1 sayılarını küçükten büyüğe doğ-
ru sıralayınız.

3.  m - ( +10) = 1 eşitliğinin sağlanması için m kaç
olmalıdır?
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5. = -25
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